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Θέμα:   «Συμμετοχή της Π.Ο.Υ.Ε.Φ. στην κινητοποίηση της  Α.Δ.Ε.Δ.Υ  για  την   

Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 2022». 

 
Η Ομοσπονδία μας, ως πλήρες μέλος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., κηρύσσει 24ωρη 

απεργία την Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 2022. 

Παράλληλα, την ίδια μέρα καλούμε τα Διοικητικά Συμβούλια των 

πρωτοβάθμιων Ενώσεων και τους συναδέλφους να συμμετέχουν στην 

συγκέντρωση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους (Πανεπιστημίου 37) στις 9:00 π.μ.  

           Απαιτούμε: 

 Καμία περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, 

 Γενναία αύξηση του ποσού, από τον κρατικό προϋπολογισμό,  

 Προμήθεια και εκσυγχρονισμό των μέσων ατομικής προστασίας.  
 

            Την ημέρα της απεργίας, ΔΕΝ θα εκτελεστεί : 

 Καμία μεταγωγή κρατουμένων στα δικαστήρια, εκτός των περιπτώσεων 

παρέλευσης 12μήνου ή 18μήνου. 

 Καμία προγραμματισμένη μεταγωγή στα νοσοκομεία, εκτός των 

περιπτώσεων που διακυβεύεται η υγεία των κρατουμένων και 

συνοδεύεται με ασθενοφόρο. 

 Δεν θα επιτραπούν επισκεπτήρια (ούτε συγγενών, ούτε συνηγόρων) 

στα νοσηλευτήρια φρούρησης κρατουμένων και το προσωπικό 

ασφαλείας θα διατεθεί αποκλειστικά για την φρούρηση των 
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www.poyef.gr & ds@poyef.gr  
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Αρ. Πρωτ:    051. 

 

         ΠΡΟΣ: 

 Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 Γενικό  Γραμματέα  Αντεγκληματικής 

Πολιτικής 

 Γενικό  Δ/ντη Διαχείρισης Κατ/των 

Κράτησης & Διαχείρισης Κρίσεων 

 Γενικό Δ/ντη Σωφρονιστικής Πολιτικής 

 Δ/ντη Τ.Ε.Φ.Κ.Κ.  

 Δ/ντες Καταστημάτων Κράτησης 

 Πρωτοβάθμιες Ενώσεις (Μέλη Π.Ο.Υ.Ε.Φ.) 
 

      ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

 Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 
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νοσηλευομένων κρατουμένων και των καταστημάτων κράτησης. 

 Δεν θα συμμετέχουμε σε συγκεντρώσεις προσωπικού. 

 Τέλος, δεν θα επιτραπούν επισκεπτήρια συγγενών κρατουμένων & 

συνηγόρων στα Καταστήματα Κράτησης όπου τη φύλαξη των 

εξωτερικών θυρωρείων έχει αναλάβει η Εξωτερική Φρουρά. 
 

Οι πρωτοβάθμιες Ενώσεις οφείλουν με ενέργειές τους να ενημερώσουν τις 

κατά τόπους Δικαστικές, Εισαγγελικές & Αστυνομικές αρχές, καθώς και τους 

Δικηγορικούς Συλλόγους. 

 

Συνημμένα :   

(051.1) Η σχετική ΑΠΟΦΑΣΗ της Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με αρ.πρωτ.: 40 από 03-02-22. 

(051.2) Αφίσα της Π.Ο.Υ.Ε.Φ. 

 

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ   Δ. Σ. 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

      

          

    Κωστίκας Γεώργιος                                                                           Στιβακτάκης Γεώργιος 

        6972.775381                                                                                            6972.130031 

 


